3adaym Ha NPOLEHTD
ydyeHnkoB MBOY r. pkyTcka
COLL Ne 66



Ceroanst MuTs pemun S 3a1a4, 4To cocTaBuio 5% Bcex

3agad. CKoJbko 3aaa4 peuin Mura?
2 Mama cobpana 100 kr srox, a Cama Ha 8% OoJbliie , 4eM

Maia. CKoIbKO BCEro KT SIT0Jl HYy>)KHO coOpaTh pedsitam?
3 Ilame 38 met, mame37 net. Coiny 30% OT manmnuHOro BO3pacra, a

nouepu 10% ot mamuHOTO BO3pacta. CKOJIBKO JIET ChIHY U
no4epu?
4 B kmacce 25 yueHukoB, 40% n3 Hux n1eBoYKHA. CKOJIBKO

JIEBOYEK B Ki1acce?
5 B camy pacTer 5 KyCTOB KENThIX PO3, YTO COCTABIAET 25 %o

BCEX P03. CKOJIBKO BCETO PO3 B Cany?
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Ha crosinke crout 40 mammn, 8 u3 Hux @upmsl Peno. Kakoit npoueHT

MalmuH GpupMbl PeHO HAXOAMTCH HA CTOSTHKE?

Opranusm B3pocnoro yenoBeka Ha 70% cocrout u3 Boabl. KakoBa Macca BOJIbI
B TEJIE YEJIOBEKA, KOTOPBIM BECUT/6 KI?

B knacce 30 yueHnkoB, n3 HUX 18 neBodyek. CKONBKO IIPOIEHTOB MaJIbMUKOB B
Kjacce?

I{leHa Ha AIEKTpHUUECKUM YallHUK ObLia moBkIieHa Ha 21% u cocraBuia 3025
pyO. CKOJIBKO pyOsield CTOMJ YaHHUK JIO IMOBBIIICHUS ?

Knuent B3s1 B 0anke kpeaut 3000 py6. Ha oauH roa o 12% roaoBsix. OH
JOJIPKEH TOTalllaTh KPEAUT, BHOCS €KEMECIYHO OJMHAKOBYIO CYyMMY, TaK,
4TOOBI MTOTacUTh B TeUeHUe roja. CKOIbKO pyOJieil OH H0JKEH BHOCUTh B OAHK
€KEMECAYHO?
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B mkouie 124 yyenuka u3yyarot GpaHuy3CKuil I3bIK, YTO COCTABJAET 25

% Bcex yueHuKOB. CKOJbKO Y4eHUKOB YYUTCH B JAHHON HIKoJIe?

Hasor Ha goxonbl cocraBisier 13% ot 3apaboTHO# maThl. 3apruiata MBaHa
Ky3bpmuua paBna 12500 py6sieit. Ckonbko pyOsieil OH MOJIYyYHUT MOCJE BhIYETA

MTOJOXOAHOIO HaJiora?
B Tapenke Obu10 12 nupoxxkubix. Kats cbena 3. CKoIbKO NPOIEHTOB COCTaBUIIN

CBhEIICHHBIE MUPOKHBIE?

Mama kynuia s6moku. Harama ceena 8 1010k, yto coctaBuio 10%. Ckonbko
010K KyInujia Mmama?

Kars kynuna 20 peiO0OK, comuku cocTtaBuiu 15%. CkojIbKO COMHUKOB KyIHia
Kars?



Mama codopasa 50 rpubos, nogdepe3oBuku cocraBuin 10%, a ocraabHble

NMoA0CHHOBUKH. CKOJBbKO MOXOCMHOBUKOB coOpasa Mama?

17 Ilana kynun koH@eTbl, MapuHa cbena 15 koHdeT, uyto coctaBuiio 25%.
CKOJIbKO KOH(ET KyITHJI rmamna?

18 B oubmmoteke 500 kaur. Kuuru aBropa Ilymkun A. C. CoctaBunu 15%
CKOJIBKO KHHT 3TOTO aBTOpa B OMOIMOTEKE?

19 B 3a0ere nbDKHUKOB yuyacTBOBald S0 4eNOBEK, U3 HUX JEBOYKU COCTABIISLIN
30%. CKoJIbKO AE€BOYEK Yy4acTBOBAJIO B 3a0ere?

20 B maraszune 6bu10 100 m1okosaaok, MOCBAIMIEHHBIX (GyTOOIMCTaM, YTO
coctaBmiio 5%Bcex moKkonaaIoK B Maraznude. CKOJIIBKO BCETO MIOKOJIAJ0K B
MarasuHe?

21 Ha annee Beicaguam 200 caxxeHiieB, uTo coctaBmyio 10% Bcex cakeHIIEB,
BBICA)KEHHBIX B ropojie. CKOJIbKO Ca)KE€HIIEB BBICAJIUIIN B TOPO/IE?



B 00yBHoO#1 marasun npusesJu 800 map o0ysu: 200 nap xeHcKoM,

ocTajibHasi 00yBb MyxKCKasi. CKOJIbKO NMPOIEHTOB MYKCKOIl M "KEHCKOM

00YBM IIPUBE3JIHA B Marasun?
23 B unctutyTte 500 ctynenToB. @akynpraruB nocemaet 7%. CKOJIbKO

CTYJICHTOB MOCEIIAET ITOT (DaKyIbTaTUB?

24 B napke 100 xkyctapaukoB. JKumMonocts cocTaBisieT 6% BCEX KyCTaApPHUKOB.
CKOJIBKO JKMMOJIOCTH B MapKe?

25 B xomnexuuu Iletn 120 Hakieek ¢ MamuHkaMu, 4To cocTaBiasgeT 40% Bcex
HakJieeK. CKOIBKO BCeTo HakjeeK B KoJutekimu [letn?

26 Mawma kynmia 10 anenbcrHOB, 4TO cocTaBigaeT 40% BCeX KYMJIEHHBIX
(bpykToB. CKOJIBKO ()PYKTOB KyIiHjia Mama?

27 Mama Kkynuia 5 1blHb, U3 HUX 2 JAbIHU ObUTH He3pesbIMU. CKOJIBKO POICHTOB
HE3pEIIbIX IbIHb Kymiiia Marmma?



B caay 5 KycTOB CMOPOAUHBI, UYTO cocTaBjsAeT 25% Bcex KycToB. CKOJIBKO

KYCTOB B caay?

29 Ha xkumxHOM nojike ctouT 40 kHUT, u3 HuX 8 npousBeacHus A. C. [lymkuna.
CKOJIBKO MPOILICHTOB KHUTH COCTaBIISIET mpou3BeaeHus [lymkuna?

30 B mapke pacrtet 16 aum, uyto cocraisieT 4% Bcex aepeBbeB. CKOJIBKO BCETO
JIEPEBHEB B MapKe?

31 Ha KHMXHOW NOJIKE CTOUT 8 KHUT O MPUKIOUECHUSX, YTO cOCTaBIsIeT 4% BCex
KHUT. CKOJIBKO BCETO KHUT?

32 B knacce 3 4enoBeka OTIIMYHHUKH, 3TO 10% OT BCeX yUYeHHKOB Kjacca.

CKOJIBKO YYEHHMKOB B KJ1acce?
33 B xomnekuun aHymusmara 1500 Mmonet. CtapyuHHBIE MOHETHI COCTABIISIOT 21%

oT 001ero yucia MoHeT. CKOJIbKO CTAPUHHBIX MOHET B KOJUICKIIVH ?



36

37

38

39

40

41

Cexnuro CriopTuBHOE OPHEHTHPOBaHHUE MocenaeT 18 y4eHMKOB MIKOJIbI

66, uTo coctaBaseTr 3% Bcex yuamuxca. CKoOJIbLKO VU4AIIMXCH B IIKoJIe?
B maraszune 150 manutkoB. Cok cocTaBiasieT 8% oT BcexX HAMUTKOB. CKOJIBKO

COKa B MarasuHe?
Ha unmmonpome 150 nomaznein, 8% u3 HuUX BOpoHbIE. CKOJIBKO BOPOHBIX

JIOIIAIEH HA UIMOAPOME?
Kuure pexopnos ['eneza 680 pexopioB, u3 HuX 30% 0 kUBOTHBIX. CKOJIBKO

PEKOPIOB B KHUTE O )KUBOTHBIX?
ABtoOyce enet 15 nerel, uto cocraiaeT 30% Bcex maccaxxupoB. CKOJIBKO

YeJI0BEK €1ET B aBTOOyCE?
Cnecapp caenan 32 geranu, 4to coctaBiieT 20% Bcex Aeraneu, CeIaHHbIX

UM 32 cMeHY. CKOJIBKO JieTajel OH CIeiai 3a CMEHY ?

B crane 240 xuBoTHBIX. 60 U3 HUX TEATA, 2 ObIKA U OCTAJIBHBIE KOPOBHI.

CKOJIBKO MPOLIEHTOB COCTABJISIFOT TeJsiTa?
B 300marasune 80 KJI€TOK C >KUBOTHBIMH. KJII€TKH ¢ XOMSIKaMH COCTaBIISIIOT

45% Bcex »KMBOTHBIX. CKOJIBKO BCEro KJIETOK C XOMIKAMH?
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B mara3zune 56 njiaHmeToB, 4T0 cocTanJjsieT 7% Bceld TexHUKH. CKOJIBKO

BCEro TEXHUKM B MarazuHe?
C oropoaa coopanu 340 kxr oporieid. Orypibl cocTaBIsAoT 17% Bcex OBOIIEH.

CKOJIBKO KWJIOTPaMM OTYpLIOB coOpaiu ¢ oropozaa?
B marasun npusesnu 180 kr oomien. CBekna cocTaBisieT 3% BCEX OBOIIEH.

CKOJBKO KMJIOTPaMM CBEKJIbI TPUBE3JIM B MAara3uH?
B nmpsamoyronesHuke muprHa paBHa 15 cM, a gimHa 25 cM. CKOJIBKO TPOLIEHTOB

COCTABJISIET IIIUPUHA OT JJIUHBI?
Y Camu 150 py6neii. 6% MoHeTamu, OCTajdbHbIE OYMaKHBIMU KYITFOPaMH.

Ckoubko pyoOsieit y Cara MmoHeTaMu?
B marazune 150 ynakoBok coka. 8% s10;104HOro coka. CKOJIBKO YIaKOBOK

s10JIOYHOTO COKa B Marasune?

Hrops pemmn 16 3agaq, uto cocrapisier 80% Bcex 3amaHHbIX 3a71a4. CKOIBKO

3aJ1a4 3a]1aJIU PEIIUTh ?
Muiia HacuuTan 28 UCHAaYKaHHBIX JUCTOYKOB, 3TO 7% BCEX JIMCTOYKOB.

CKOJIBKO BCEr0 JIMCTOYKOB?
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B mara3zune 24 kr mokoJagHbIX KOHPeT, uTo cocTtaBiser 12% Bcex

KOH(peT. CKOJIBbKO KUJIOTPAaMM KOH¢eT B marazune?
B marazune 200 kr koH(DET, 13 HUX 24 KT MOKOJaIHbIX KOH(pET. CKOJIBKO

MPOLIEHTOB IIOKOJIaHbIE KOH(PETHI COCTABJISIIOT OT BCEX KOH(ET?
JIekHMKYM nponuu 24 km 3a 1 nens, uto coctaBmiio 60% BCero myTH.

CKOJIBKO KAJIOMETPOB JIBKHUKAM HYKHO ITPOUTH?
B ynakoBke 100 xoHdeT, n3 HUX 5%c Ki1yOHMYHON HAYUHKON. CKOJIBKO

KOH(ET ¢ KITyOHMYHOW HAYUHKOM ?
Poaurenu kynuin HOyTOYK 3a 15 ThIC. pyO. B kpenuT. [lepBoHa4aIbHO BHECIU

20% ctonmocTn HOYyTOYKa. CKOJIBKO ThICSIY PyOJieid HaM OCTaloCh

BBITIATUTH?
Y Moero Opara 15 congatukoB, u3 HuX 20% ¢ yepHbiMU nusinamMu. CKOJIbKO

COJIAATHUKOB C YCPHBIMU HIIAIIAMH.

B Moel kojutekuu 23 KyKibl, U3 HUX 3 HEKOJUIEKIMOHHbIe. Haaure, kakon
IIPOLIEHT COCTABJIAIOT HEKOJUIEKIIMOHHBIE KYKJIbI OT BCEX KyKoa? OTBET

OKPYIJIUTE /10 I€CATHIX.
B rpymax cinagkux coptoB cogepxkutcs 15% caxapa. CKoJIBKO KUJIOTrpaMm

caxapa COIEp>KUTCA B 6 K rpyIr?
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Eciiu BBICYIIMTH CBeKUE IPYLIH, TO Macca yMeHbIINTCHA HA 80%.

CKo0JIbKO MOHATO0UTCH CBEKUX IPYII ISl IPUTOTOBJICHUS 8 KI

CYHIEHBIX ?
B cemeiinom ansoome 150 goTorpaduii, cpeau Hux 8% IudHO MouX. CKOJIBKO

Moux (poTorpaduii B ceMEMHOM ajabooMe?
Y Ko Ha Tpex nonkax Jjiexxar MamnHkd. Beero 100 mammuaku. Ha nepBoit

32% Bcex mamnHOM, Ha BTOPOor 28%. CKOJIBKO MAIIMHOK HA TPETHEU MOJIKE?
bpuraga pabounx orpemoHTHpoBana 156 M goporu, uto coctaBuiio 40%

paboThl. CKOJNIBKO METPOB JIOPOTH JOJKHA OTPEMOHTUPOBATH Opuraaa?
Cxkoiibko 21% cnauBok nonyuutcs u3 48 nutpoB Moiioka 3,2%?

Bo BpeMs peMOHTa KOMHATHI Ha 3aMEHY JIMHOJIeyMa ObLIO yIadeHo 1260
pyO., uto coctaBuio 20% ctoumoctu pemonTa. Kakas cymma Obuia ymiaueHa

3a BECh PEMOHT?
TearpanbHBIA KPYXKOK IIPU JOME JETCKOIO TBOPUYECTBA MOCEMIAET 18

YEHUKOB OMHOU U3 MIKOJI, UTO cocTaBiAeT 3%Bcex yaeHNKOB. CKOJIBLKO
9

yYaIuxcs B 3TON MIKOJIE?
B xonneknun xynoxxauka 120 kaptun. CtapyHHBIE KAPTUHBI COCTABIISIOT 5%

BCEX KapThH. CKOJIBKO CTAPUHHBIX KAPTUH?
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Broasb yiauubl Bbicaauiu 180 nepesneB. bepésnl cocraBiasiior 15% Bcex

nepeBbeB. CKOJbKO Mocaauau 0epés?

B knacce 25 genosek, n3 HUX 15 ManpuukoB. CKOJIBKO MPOIIEHTOB JICBOYEK B

KJiacce?
B caxy 10 eneun, ato 25% Bcex nepeBbeB. CKOIBKO JEPEBHEB B CaTy?

Ha aBroctanumu xayT aproOyca 40 yenoBek. 15 U3 HUX KEHCKOTO MoJIa.

Kakoi mpoLeHT KEHIIMH Ha aBTOCTAHIIUN?
B nBerounom maraszune 50 xxentbeix po3. Kpacuere coctapisieT 30% ot

XKENTHIX p0o3. CKOJBKO KEATHIX U KPACHBIX PO3 BMECTE B Mara3suHe?
B aBronapke 15 mammn. 40% yexano 1o 3asBke. CKOJIbKO MaIlIWH yexajo?

Ha 3aBone uzrorosunun 150 xonogunbHUKOB. 60% yBe3nu B MarazuH. CKOJIBKO
XOJIOTMJILHUKOB OCTAJIOCh Ha 3aBojie?

B navanpnou mkosie 1400 yuenukoB. B 1 knacce yuarcs 20% Bcex yUEHHUKOB,
BO 2 kiacce — 35%. B 3 knacce — 15%. Ocranbabie — B 4 knacce. CKOJIBKO
YeJI0BEK ydarcs B 4 kinacce?
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Buka cooOpaJia 15 Oykeros ¢ pozamu u puajakamu. Jlene u AHe oraasa

40% OykeToB. CKOJBbKO OYKeTOB 0CTAJIOCH Y Buku?

B marasun 3aBe3nu koH(eThl. [[lokomaaHbIXx OATOHYMKOB S5 KT, YTO COCTABUIIO

20% Bcex koHPeT. CKOJIbKO KMIOTPaMMOB 3aBe3J1d B Mara3uH KoH(peT?
B cany pacrer 20 kycToB: 25% cocTtaBnsier manuHa, 35% cmoponuHa, 5%

upra. OctanbHbl€ KyCThl YepHOU psiOMHBI. CKOJIBKO KyCTOB YEPHOU PSIOMHBI.
B OubnroTeke MHOTO KHUT O IPUpPOJIe, nucaTeisax u apyrue. Kauru o

npupoae coctapistoT 30%, 31o 420 mtyk. CKoJIbKO KHUT B OUOIHOTEeKE?
Kenesznogopoxxusiii ounet crout 800 py06. Jist mkonbHUKa ckuaka 40% ot

CTOMMOCTH B3pociioro ouiera. Haiiaure cTOUMOCTh MOE3KH U3 2 B3POCIBIX 3

JI€TEN IIKOJILHOTO BO3pACTaA.
B mikone kutancknuil A3bIK n3ydaer 20 4eloBeK, YTO COCTaBIAET 5% BCEX

yyamuxcsi. CKOJIbKO YUEHUKOB B IIKOJIE?

[Tpuzépamu ropoACKON OJUMITHAIBI IO MATEMATHUKE CTAJIO 48 yYEHHUKA, YTO
coctaBisaeT 12% ot uncia Bcex y4acTHUKOB. CKOJBKO YYEHUMKOB Y4aCTBOBAJIO

B ouMItage”?
B mixone cnanu EI'D o maremaruke 50 yenoBek, U3 HUX 1 3agaHue ciaeinaiu

45 yenosek. Kakou MpOLEHT ydaluxcs BeIIOJHWIN | 3a1anue?
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B cnaue OI'D yuacrBoBaJsio 20 000 yuenukoB. 3aganue 16 caemaau S 000

BbINYCKHUKOB. CKOJIbKO MPOLIEHTOB COCTABJSIOT CACJIABIINE 3aJaHHUe
16?
B ouommoreke 600 kuur. 90 kaur — kauru apropa Ecennn. CkoJibKo

npoleHToB KHUT EceHnHa B 6ubanoreke?
Mawma npuroToBuiIa MUIIY. 3a OCHOBY B3sJIa YIIAKOBKY O€3/Ip0OKKEBOT0 TECTa

400 r, yTto coctaBmiio 40% Beca muIbl. Halnure Bec MUIIIEI.
B ranepee 18 kapTuH 0 BECHE, YTO cOCTaBIAET 6% BceX KapTUH. CKOJIBKO

KapTHUH B rajepee?
B uHTEpHare xop nocemaer 36 4enoBeK, YTO cocTaBisieT 12% BCEX yUEHUKOB

B UHTEpHaTe. CKOJIBKO BCETO YEIOBEK B MHTEpHATE?

B marazune npomaercs 300 Bemen, miiarba - 5% ot Bcex Bemen. CKOIbKO
IJIaThE€B BHICTABJICHO Ha MPOJa’Ky B MarasuHe?

B xonneknun 16 monet Bpemén CCCP, uto cocrabisieT 8% BCEW KOJIEKIIUH.
CKOJIBKO MOHET B KOJIJICKITUN?

Paboune orpemonTHrpoBanu 151,2 m goporu, uro coctaBuiio 20% Bcero
o0bema paboT. CKOJIBKO METPOB JOPOTH JOJIKHBI OTPEMOHTUPOBATH padboune?
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B napke 180 nepeBbeB. Eiau cocraBiasiror 5% ot uncia Bcex gepeBbeB.

CKoJIbKO B mapke ejeu?

B mikose 40 kabuneToB. {1 HayalbHOM IKOJIBI BEIEIEHO 20% Bcex

kaOnHeTOB. CKOJIBKO KaOMHETOB BBIACICHO JJIsl HA4aJIbHOM IITKOJIbI?
B rpynme 30 yenoBek: 2 B3pOCHbIX, 16 1€BOYEK U OCTAIbHBIC MAJIBYMKH.

Kakoi mponeHT COCTaBISIOT MATBYUKHA OT BCEW TPYIIIIbI?
B napke 300 nepeBbeB. Jlumbl cocTaBisator 12% ot Bcex nepeBbeB. CKOJIBKO

JIVTI B TIapKe?
B xop3une 6,4 kr ppykroB. SA0moku coctaBisitoT 8% Bcex hpykToB. CKOJIBKO

KHJIOTPAaMMOB SI0JIOK B KOp3UHE?

Bo BpeMs peMOHTa KyXHM Ha 3aMeHy JaMuHUTa Obu10 yiutadeHo 2000 pyoO.
9710 10% cToumocTu Bcero peMoHTta. Kakast cymma OblTa yIuiayeHa 3a peMOHT
KyXHU?

B Baze 010 25 KoHGeT. Bans chena 8 koH(peT. CKOIBKO MPOIIEHTOB
COCTAaBJISAIOT ChEICHHBIE KOH(ETHI?

Jlném Temnepatypa Bozayxa Oblia 25°. K Beyepy oHa nmoHu3uiiach Ha 12%.
Kakas temneparypa crana Beuepom?
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B kuure 450 crpanun. Mutsa npouuraJ 135 crpanun. Crojabko

MPOIEHTOB BCEH KHUTH OH MPOYMTAN?

B xopobOke 64 domactepa. 25% nuinyT xopoino. CKoJibKo (hJIoMacTepoB

MUIITYT TJ10XO0?
Kaptuna crouna 1500 py0. Bo Bpems pacnponaku cHuzuinach a0 600 pyo.

CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABJISIA CKUIKA?
Jlena npountana 80 crpanutl, 4to cocTtaBmiIo 20% kHUTH. CKOIBKO CTPpaHMUIL

B KHUTE?
B 6accetine 3200 TuTpoB BOJBL, UTO COCTaBIsAEeT 8% 4unciia BMECTUMOCTHU

0acceitna. CKOIBKO JUTPOB BMECTUMOCTh OacceliHa?

Yuactauia mapadgona Baist npooexana 12 km, yto cocrasisiet 60% Bcei
nuctaHiuu. CKOJIBKO KMJIOMETPOB BCA TUCTAHIIAS ?

B Termumne 21 kyct nomunop, 4to coctasigeT 70% TEemIMyHbIX MOCAAOK.
CKOJIBKO KyCTOB MOCAXXE€HO B TEIUIUILY ?

B xaptodene 76 % Boabl. CKOJIBKO KUJIOIPaMMOB BOAbI B 35 Kr KapTodes?
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B cany 28 uBetoB. 75% n3 Hux KpacHble. CKOJbKO KPACHBIX IIBETOB?

B xop3une 500 sroa, uz Hux 60% Buniau. CKOJIBKO BCETO BUIIIHA B

KOp3UHE?
B akBapuyme 30 pb10, 3 HuX 24 3050Tblie. KakoB MPOIEHT 30J10THIX PHIO OT

BCEX PbIO?
Ha rpsake 400 mopkoBok, u3 Hux 70% copra Ilapuxanka. CKOJIBKO

MOpPKOBH copta IlapmxkaHka Ha rpsaake?
Y Tanu 17 Gpurypok u3 oJJHOro BBIITYCKa KypHaJIa PO JIATYIIEK, YTO

cocranisieT 20% e€ komnekiuu. CKoJIbKO (PUTYPOK B €€ KOJIJICKIIUM ?

Yuenuk npounrtan KHUTY, B kKoTopout S00 ctpanun. 60% cTpanuls ¢
KapTuHKaMu. CKOJIBKO CTPaHUIl C KAPTUHKAMM ?

byxrantep cnana 5 orduetoB, 20% u3 HUX ObUIH CHOKHBIMUA. CKOJIBKO
CJIO’KHBIX OTYETOB OBLIO CIAHO?

Bo Bpems 3aMeHbl KOMHATHI 32 3aMEHY CTeHbI ObLI0 yruiadeHo 1500 pyo0., a
BeCch peMoHT obotiesncsa B 7500 py6. Kakoil mpo1ieHT ObLT yIIaueH 3a

PEMOHT CTEHBI?
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3a mokpacky MamuHbI B aBTOCEPBUCE ObLI0 yIIadeHo 2250 pyo., 4To

coctaBuiio 30% o01med CTOUMOCTH PEeMOHTA MAaIUHBI. B Kakyro cymmy

000111eJICsI PEMOHT MAIIIUHBI ?

B ynakoBke 25 nenpmenen. Buka nonpocuna ceaputh 80%. CkOIBKO NEITbMEHEN
HY>KHO CBApUTH?

Y Mumu 180 urpyiek, n3 Hux 9 urpymek oH orpeMoHTupoBai. Kakon
NPOILICHT UrpylIeKk Muiiia oTpeMOHTHPOBA?

Co Bcex aepeBbeB coopanu 350 dbpykToB u srofa, 20% Bcex II00B 0Ka3aJINCh
VCTIOPYEHBI YepBsAKaMU. CKOIBKO IIOJIOB LIEJIbIE?

B npa3gHuk DKOJOrMH B MIKOJIE B 0aK C MIACTUKOM HOCTYNUIO 125 OyTHUIOK,
qT0 cocTaBuiio 20% OT BCero BTOPCHIPhs, COOpaHHOIO yueHUKaMHu. CKOJIBKO

KECTSHBIX OaHOK OBLIIO COOpPAHO, €CIIM OHU COCTaBUIN 8% OT BCEro BTOPCHIPHS?
B Biaga 6su10 400 hyTOOIBHBIX KapTOUEK, U3 HUX 25% U3 HUX KapTouyku La

Liga. Cxonbko ObLI10 KapTouek u3 La Liga?

Y Jennca2( urpyuiedHbix BEIUMKAHOB. 55% cuHnx, 25% KpacHbIX U OCTAJIbHBIC
KenTbie. CKOJIBKO OBLIO KEITHIX BEIMKAHOB?

Y Jdumsbl 240 xxypHanoB: criopTuBHBIX 20%, ¢doTtomoaenbHbix 40% u ocTaabHbIE
«Cubupsiuex». CKoJIbKO )XypHaI0B « CHOUPSTUEK»?
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B mkousie 1700 yuenukoB. B Hamem kiacce — 27 yesioBek. Kakoi npoueHT

COCTABJISIET HAIIl KJIACC OT BCEX YYEHHUKOB IIKOJbI? OTBET OKPYIJIMTE /10

COTBIX.
Mawma ucrnekiia nMpoXKHU ¢ pa3HOM HAYMHKOU. 6 MUPOKKOB C MSICOM, UTO
cocrabiisieT 30% Bcex MUPOKKOB. CKOJIBKO MUPOKKOB UCIIEKIIA Mama?

Mawma kynuia 1 kr koHder. Mue nana 20% Bcex koH(peT. CKOJIbKO KI' KOH(DET
najia MHE Mama’?

B knacce 25 yuenukon, 40% - neBouku. CKOJIBKO JEBOYEK B KJ1acce?

B canmy pacrter 5 KyCTOB KENTHIX P0O3. DTO COCTABISIET 25% OT BCEX PO3 B Camy.
CxoybKO po3 B cany?

Ha ctostnke ctout 40 mammH, 8 u3 Hux pupma PEHO. Kakoii iporieHT MammH
¢upmbl PEHO Ha cTostHke?

S6n04uHbBIN cOK cocTaBisieT 76% Beca si0y1oka. CKOJBKO KMJIOTpaMM COKa
HNOJIY4YHUTCA U3 35 KT s10J10K?

B mikonsHOM 0HOanoTeke 5780 yueOHUKOB, YTO COCTaBIsAeT 85% BCEX KHMI,
UMERIUXCI B 0nOmmoreke. CKOJILKO BCETO KHUT B OMOIHOTEKE?
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B rpynmne «Ili1aBanue» 20 yenoBek. 75% U3 HUX MOJYYHJIH HA

COPpE€BHOBaAHUAX MCAAJIb. CKO0JIbKO 4YeJI0BeK MOJYIHUJIN MeI[aJII)?

Tokapro HyxkHO caenarb 120 neraneu, HO nepeBbINONHWI iaH Ha 10%.

CKOJIBKO JIeTanerd U3rOTOBUI TOKAPh?
B rpynmne «IlnaBanune» 20 4enoBek. S U3 HUX MOJYYWIM HA COPEBHOBAHUSIX

Menainb. CKOJMBKO MPOLIEHTOB MOJYYUINA MEIAb?
Mame nu Mumie kynunu 500 r mapmenaga. Muma cben 20%, octaabHOE OCTaBUII

Marmre. CkobKO rpaMM MapMmeiiajia octainoch Mare?
B marasuH npuBe3iu SIUK MIOKOJIAAHBIX KOH(MET, KOTOPbI Becua S Kr. [Ipoganu

65%. CKOJIbKO KMJIOTPAMM IIOKOJAIHBIX KOH(PET OCTAIOCH?

CnoptcMmeH npooexan 25% AUCTaHIUM, 9YTO COCTaBUIIO 6 KM. CKOJIBKO €My
OCTaJIOCh TPOOEKATH?

B mkone 7 % OTIIMYHUKOB, 4TO COCTABUIIO 56 YyUeHUKOB. CKOJIBKO YUEHUKOB B
IKOoJIE?

B oropoze 0b110 32 rpsiaku, u3 HUX 25% 3acessHbl MOPKOBbIO, 50% KapTOIIKOM.
CKOJIBKO IpSJIOK €I1I€ HE 3aCETHHBIX ?
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B ropoae 27 1o0M0B 3aHATO O] MAra3vuHbI, YTO COCTABUJIO 3% BCeX I0MOB.

CKoJIbKO 10MOB B ropoje?

B marazune 25 kr 510710k, uTo coctaBisieT 20% rpyii. CKoabKo ObLIO
KHJIOTpaMM MaHJapuH, €CIIM UX OBLIO B JBa pas3a OoJbIlle, YeM I'PYII U S0JI0K

BMecCTE?
Ha xanekynsitope 20 kHomnok, u3 Hux 20% 3anamgany. CKOJIBKO KHOTIOK HE

3anaaano?
B xonxo3e 0b110 100 rpsimok. M3 Hux 20% 3acakeHbl TOMaTOM, YETBEPTh —

orypuamu, cBekinon 20% OT CyMMBbI, 3aCaKEHHOTO TOMAaTOM U OTYPIIaMHU.

CKOJIBKO OCTaJIOCh HE 3aCaKCHHBIX IPSIA0K?
B xopoOke 40 dhinomactepoB. N3 HUX TOAbKO 25% nuiryT Xopoino. CKOJIbKO

(b1oMacTepOB MUIITYT XOPOIIO?

B xaure 600 crpanun. Manpurk npountai 138 crpanui. CKOJIBKO OIPOICHTOB
BCEM KHUTH OH MPOYUTAII?

B 300napke 800 nomyraes, n3 Hux 46% ymeroT roBoputh. CKOJIBKO MOITYTracB
YMEIOT TOBOPUTH?

COepOank HaumucsieT no BkiIajgam exerogao 10%. Bkinaguuk BHEC B cOepOaHK
150000 py6.Kakoii OyzmeT cymMa BKJIajia 4epes 2 rojia, €CJIu BKIAIUUK HE OyIAeT
CHUMAaTh JCHBIU?



3umuss 00yBb ctout 2000 pyo., a ocennsist 1600 pyo. Ha ckosibko

NMPOIIEHTOB 3UMHSASI 00YBb J0OPOXKE OCCHHEN?

148  3umuss 00yBb ctout 2000 py0., a ocennsas 1600 pyo. Ha ckosibko mMpOIEHTOB

OCEHHsIs1 00yBb JCHICBIIC 3UMHEH?
149 YV Mamm ectb kojuiekus Hakieek. M3 uux 20 oHa mogapwia nmoapyre, 9ro

cocTaBisgeT 4% KoJuiekuu. M3 CKOTBKMX HaKIeeK COCTOUT KOJUICKITHS?
150 Ilers cwexn 4 s1010Ka, uTO cocTaBmIO 2% OT BeeX 1010K. CKOIBKO OBIIIO BCETO

10710K?
151  Jlernue xkanukynbl guarca 90 nuei. M3 nux 4 Hegenu Bacs npoBen y 0a0y1iku, a

75% OT NpOBEJICHHBIX JIHEH Y 0a0yIIKKA OH ObLT Ha 0a3e otabixa. OcTtaabHOE

Bpemst Bacst Obu1 1oma. CKOJIBKO THEW OH MPOBEN JomMa?
152 B kop3une 100 ppykroB. AnesnbCuHbI COCTaBISAIOT 8% OT BCeX (DPYKTOB.

CKOJIBKO amneJIbCHHOB B KOP3UHE?
153  bpuranma orpemoHTHpoOBaja 322 M 1oporu, 4yto coctaBuiio 10% Bcero oobemMa
paboThl. CKOJIbKO METPOB JOPOTH JOJKHA OTPEMOHTUPOBATH Opuraaa?

154 B nmunee 800 yuenukos. [IlaxMarHbIM KpyKOK mocemaer 6% BCeX y4Yaluxcs.
CKOJIBKO YYEHUKOB 3TOTO JIMIIES MTOCENIAI0T aXMATHBIN KPYHKOK?
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Kanenr 0anka BriaaabiBaet 120000 pyo. mox 4% romobix. Kakoe on

MOJIYYUT BO3HATIPAKIACHUE Yepe3 roa?

[ena n3nenus 500 pyo. Ha Hero npeanoxeHna ckuaka 10%. Halinure nieny

TOBapa ¢ y4€TOM CKHUJIKHU.

Yyenuk Bolyuni 12 ousietoB o mateMaruke u3 15. Kakoit mporieHT OuiieToB OH
BBIYYII?

Onsa npounTasia KHUTY 3a 3 1Hs. B epBeId IeHb OHA nipounTana 60 crpaHull,
410 cocTaBuio 15% Bceu KHUTH, BO BTOPOU A€Hb — 25% KHUTH, OCTaJIbHOE — B

TpeTui 1eHb. CKOJIbKO CTPaHHUI] OHA IPOYUTANIA B TPETUMN JCHB?
IleTst cben 6 Oynouek, 4To cocTaBuiio 12% Oyloyek CIeYeHHBIX 0a0yIIIKOM.

CkoJibKo OyJiodeK ucreksia 0adymika?

Ko pemmn 3 3agaun, uro coctaBmiio 30% Bcex 3amanHbixX 3aa4. CKOIBKO
3a1a4 3a1aan?

VY Spuka 980 mapok ¢ nzoopaxeHuem (pyTooaucToB, 5% BCEX MapOK C
M300pKEHNEM aHDIMHUCKUX (PyTOOIHNCTOB. CKOJIBKO MApOK C U300paKEHUEM

aHTIUCKUX (QyTO0NMMCTOB Yy Sprka?
3aBop Beimyctria 3000 mamuH, n3 HuX 0,3% MamuH Oblin ¢ OpakoM. CKOJIBKO

MAIIIMH ¢ OpaKkoM MU3rOTOBUJI 3aBOJI?
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B mkoay npusessn 700 yueOHUKOB, 13 HUX 25% mo maremaruke. CKOJIbKO

Y4eOHUKOB 110 MATEMATHKE NPUBE3JIN?

B nerckuii cang noctynuio 1370 pedar AByX- U TPEXJIETHETO BO3pacTa, U3 HUX
20% nByxneTHero Bo3pacta. CKOJIBKO peOsAT ABYXJIETHETO BO3pacTa MOCTYIHIIO

B JICTCKUM caj’?
Ha cxian nmpusesnu 30 00IbIIUX IOCOK, YTO COCTABUIIO 5% BCEX MPUBE3EHHBIX

10COoK. CKOJIBKO TOCOK BCETO MPHUBE3JIN Ha CKJIaj?
YT00BI HOCTPOUTH KUPIUYHBIN JOM 3aKyNHIM cHavdaja 2700 kupnuyen, 4to

coctaBmiio 18% kuprnuuen, TpeOyeMbIX TS TOCTPOUKHA qoma. CKOJIBKO
9

KUPIIUYEN HY>KHO JUJTS TOCTPOVKH KUPIUYHOTO J0Ma?
MotonuknucT npoexai 8 kM, 4Tto coctaBuino 20% Bcero myTr. CKOJIBKO

MOTOIIMKJIACTY OCTAJIOCh TPOEXATh?

3uMoii 11leHa Ha 0aHaHbl ctana 90 py0., uto coctaBuio 120% oT oCeHHEM LICHBI.
CKOJIbKO CTOMIHN OaHaHBI OCEHBIO?

B 6ake 180 1 Boas! At nmojauBky 1BeTOB. M3pacxogoBanu 18% Bcero. CKoJIBKO
JUTPOB OCTAJIOCH B Oake?

B xuure 240 crpanui. B 1 nenp Camra nmpountan 20%, Bo 2 nenb — 30%, B 3
neHb — 10% xauru. Ckoinbko ctpanul] Camre 0CTaloCh NPOYUTATH?



